

## Sitzung der Lokalen Arbeitsgruppe Verden

Ergebnisprotokoll der Sitzung vom 26.09.2018

Zeit: 17:00 – 19:00 Uhr

Ort: HSG Verden

Moderation: Norman Wackwitz

Protokoll: Hanne Vogt

| Thema   | Was?  | Beratungsergebnis/ Beschluss  |
|---|---|---|
| <b>TOP1</b><br>Begrüßung und<br>Verabschiedung des<br>Protokolls vom 16.05.2018     | Begrüßung durch die Geschäftsführung.<br><br>Es gibt eine kurze Vorstellungsrunde.<br>Hanne Vogt ist die Nachfolgerin von<br>Jessica Hambrock in der<br>Geschäftsführung der Lokalen<br>Arbeitsgruppen.   | Das Protokoll wird ohne Anmerkungen verabschiedet.  |
| <b>TOP 2</b><br>„Was gibt es Neues?“<br>(Neues aus dem<br>Sozialraum/dem Landkreis) | Norman Wackwitz lädt zum<br>Netzwerktreffen der Lokalen<br>Arbeitsgruppen am 03.11.2018 ein.<br><br>Das Budget der Lokalen Arbeitsgruppen<br>beträgt aktuell ca. 17.000 €.<br><br>Die HSG Verden Aller ist sehr zufrieden<br>mit den zwei geförderten FSJ-Stellen.<br><br>Die Samstagsöffnungszeiten im | Anmeldungen für das Netzwerktreffen sind unter <a href="http://jugend.landkreis-verden.de/portal/meldungen/2-netzwerktreffen-der-lokalen-arbeitsgruppen-im-landkreis-verden-901002324-20600.html?rubrik=901000056">http://jugend.landkreis-verden.de/portal/meldungen/2-netzwerktreffen-der-lokalen-arbeitsgruppen-im-landkreis-verden-901002324-20600.html?rubrik=901000056</a> möglich. |

|  |  |   |
|--|--|---|
|  | <p>Jugendzentrum konnten ermöglicht werden. Es kommen etwa 15 bis 20 Jugendliche/Kinder. Die angebotenen Ausflüge wurden eher schlecht angenommen. Aufgrund von Personalmangel wurden die Samstagöffnungszeiten zwischen den Sommer- und den Herbstferien eingestellt.</p>   |   |
| <p><b>TOP 3</b><br/>Anträge</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Jugendzentrum Verden – „Kurzfilm Zivilcourage“</li> </ul> | <p>Hauke Schubert stellt den Antrag vor. Es werden 300,00 € beantragt. Es soll eine Gruppe aus acht Jugendlichen ab elf Jahren entstehen.</p>  | <p>Die Lokale Arbeitsgruppe votiert einstimmig für einen Kreiszuschluss in Höhe von 300,00 €.</p> |
| <p><b>TOP 4</b><br/>Verschiedenes</p>  | <p>Das Weihnachtsessen findet am 23.01.2019 gemeinsam mit der Lokalen Arbeitsgruppe Kirchlinteln bei Monte Carlo in Verden statt.</p> <p>Die nächste Sitzung ist am 21.11.2018. Hans Eder klärt, ob die Räume des DRK dazu genutzt werden können.</p> <p>Es wird über die Möglichkeiten gesprochen, einen Bus anzuschaffen, der z.B. für Auswärtsspiele der HSG zur Verfügung steht.</p> |   |